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Nový Daikin Ururu Multi:  
účinné kúrenie, chladenie, vetranie a zvlhčovanie v 

jednom balení 
Nový Ururu Multi systém tepelného  čerpadla od 
firmy DAIKIN  dodáva komfort vykurovania, 
chladenia, vetrania a zvlhčovanie.  

Revolučná technológia Ururu od Daikinu 
umožňuje zvlhčovanie bez potreby naplnenia 
nádrže.  Systém dodáva čerstvý, prečistený 
vzduch do miestnosti cez dva štýlové nástenné 
vnútorné jednotky. Tieto jednotky majú funkcie 
ako napríklad funkcia  2-priestorových  
inteligentných očí a komfort prúdenia vzduchu.  
Vonkajšia jednotka Ururu Multi je tichá a má 
zvýšenú energetickú efektívnosť vďaka použitiu 
swing kompresora.  

 Zvlhčuje bez zásobníka 

Nový  Ururu Multi systém vyniká vďaka svojej jedinečnej Ururu (z  japončiny pre zvlhčovanie) technológii, 
ktorá absorbuje vlhkosť z vonkajšieho vzduchu a dodáva ju do vnútornej jednotky, kde sa vzduch čistí cez titán - 
apatit footokatalitický filter.   
Z toho vyplýva, že konečný užívateľ si užíva výhody z čerstvého, vyčistené a zvlhčeného vzduchu, ktorý 
zvyšuje komfort a pohodlie bez akéhokoľvek dolievania vodnej nádrže.  Zvlhčený vzduch bráni bolesti hrdla, 
vysušeniu pokožky a dodáva ľudskému telu väčší pocit tepla už aj pri nižších teplotách, čím sa zníži spotreba 
energie potrebná na vykurovanie .   
Nový Ururu Multi je tiež vybavený 2-priestorovým inteligentným okom, ktorý detekuje prítomnosť ľudí a 
usmerňuje prúdenie vzduchu smerom na voľné plochy miestnosti.   
Systém Comfort  Airflow  upravuje prúdenie vzduchu  smerom nadol  pri vykurovaní a pri chladení smerom 
nahor.  

 Tichý, úsporný komfortný 

 Nové Ururu Multi vonkajšej jednotky (MXU-G) sú vybavené swing 
kompresor,  renomované svojou nízkou hlučnosťou a vysokou 
energetickou účinnosťou.  Robustná vonkajšia jednotka môže byť 
namontovaná na strechu, terasu alebo na vonkajšiu stenu, a podporuje 
až dve vnútorné nástenné jednotky (CTXU-G).  

 Namontovať môžeme jedenu alebo dve samostatne ovládateľné 
vnútorné jednotky v rôznych miestnostiach . Štandardné diaľkové 

ovládanie zabezpečuje dokonalé pohodlie s funkciami, ako WEEKLY TIMER , ktorý umožňuje rôzne 
nastavenia pre každý deň v týždni, POWERFULL MODE rýchle  vykurovanie alebo chladenie, a EKONO 
MODE, ktorý znižuje spotrebu energie.  

Vnútorné jednotky sú veľmi tiché a ich štýlové ploché panely sú ľahko čistiteľní a dokonale ľadia s každým 
interiérom 


